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¥ Centiles o percentiles para variables continuas.
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donde

Cy =5 la puntuacidn correspor<iente al centil! k.

L; @s el limlite exacto Infericr del intervalo critico.
i es la amplitud de los intervalos, )

n; es la frecuencla abscluta del intervalo critico.

* =s el porcentsje de cbservacionas inferiores a k.

n @s @i nlmero de observacionas hechas.

n, @5 la frecuencia absoluta scumulada hasta Li‘

¥ Media
Datos sin agrupar Datos agrupados
& :
- Z: xi a2 Z’ nl.Xi
Z = L1x4 X = ——
n - n

# Ampiitud otal: AL = X_. - X .
¥ Asmplitud semi-intercuartil: q = Q3 - Q,)72.
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Férmulas computatorias de la varianza

Datos s3ln agrupar
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# Desvio sstandar
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= = V5= o bien 5' = 5 {Segdn haya usado varianza o

cuasivarianzal.

# Coeficignte de wvariacidn
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# RHango percentilar
Con la notacién de Botella
- n } 100

k = ic - L:}—— + n

a
Con la notacién de Welkowitz

Calificacidn = LIR
Rango percentlilar = IxX + . Cx
h ' ’

donde
=% as el porcentaje acumulado por los valores inferiores

intervalo critico.

C% =25 =1 porcentaje del intervalo eritico.
Calificacidn es el puntaje en cuestion. o

LIZ es =] limite infarior real de! intervalo crltics.
E es a2l tamafio del intarvalo.

*untaje z o puntuacidén tipica

1

# Funtaje T % Cociente intelectual

T. = 10.z; + SO Cl = iS_.zi + 100

Cceficiente de correliacidn lineal r de Pearson

Syy s QRGN = X% T ¥
Rl .S Voo x2 - ("x02 . Vn, 2oy, 2 - (oY;1?
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CoetTicients Tau de Kendall % Razbn ds Correlacién
= (N=11/ZIN+1] donde : 7* = sCant/sCtot donde
= nimaero de nc inversiones. SCent = suma de cuadradcs
= nimero de inversliones. : entra las clases.
SCtot = suma de cuadradcs
total.
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ESTADISTICOS DE PRUEBA
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